

樽前会関東支部 平成27年度第6回(平成28年3月) 理事会 議事録

開催日時	H28(2016)年3月11日 (金) 19:00~21:00	開催場所	榊アクセスネット セミナールーム
出席者	・竹内支部長、松原・大竹副支部長、高石(和)事務局長、勝岡・窪田・宇高・佐藤・高石(良)・白幡・齊藤・福井理事		
	・鈴木監査・佐藤忍(M10・オブザーバー) 【出席役員計13名+1名=14名】		
欠席者	・新妻副支部長、吉田会計・高田・横田・川端・持田・牛坂・置田・梶田・戸村・小堀理事、榎本監査		
	【欠席役員計12名】		
	①理事会次第 ②入会者候補氏名 ③H28行事予定表 ④H28関東支部予算(案)		
	⑤H28ビジネス交流会・総会・懇親会実施要領(案) ⑥HPコーナー新設(案) ⑦タ張古本寄付活動報告		
議 事 <決定事項> ※文中			
1. 開会挨拶(理事会成立宣言) (竹内支部長より)			
・ 今日3/11は東日本大震災の日で、昨年被災地の仮設住宅へボランティアに行ってきた。			
・ その際、印象に残った話を聞いた。手紙・写真等生きて来た証拠が跡方も無くなってしまった。避難解除が出て戻れるのは1割程度。共倒れを避けるために自分が先ず助かること。の3点であった。			
・ 関東大震災でも多くの方が亡くなったが、神奈川が震源地で東京は焼死者が多かった。配線ショートが原因であり、地震の時はブレーカを落とすことが重要との消防署からの注意を聞いた。			
・ 今日は多くの議事が予定されているので、迅速・活発な審議をお願いしたい。			
2. 名簿変更・入会希望者紹介(勝岡名簿管理責任者より資料に基づく報告あり)			
・ 配付資料では1名となっていたが、新卒者2名の追加があり、計3名の入会が承認された。			
・ 新規入会者は、坂本達也(D18)及び高橋優美加・桜田龍希(2人ともEE12)。			
・ <高石事務局長より> H24~27年度新卒者の名簿を受領、全員へメール発信。会員登録は5~6名。反応は1%程度。			
3. 本部新年会・懇親会出席報告(高石事務局長より)			
・ 1/16グランドニュー王子で新年会開催、約400名が参加、特に若い人が多かった印象。			
・ 新年会前に懇談会開催、各支部から要望があった。西日本支部からは10周年イベントへの支援要望があった。			
・ 本部予算が出来たら各支部へ案内するとのことで、5月度理事会(関東支部)で報告予定。			
・ WEB中継費50,000円は、関東支部のみならず、全会員のためと本部予算化を訴えて来た。			
・ 今年は予算原案についてメールのやり取りで進めることとなったが、来年度以降は			
①予算審議の会議に出席(新年会出席の旅費を充当して) ②予算書・決算書の公開 を本部に依頼する。			
・ 工場見学・講演会等の日程は未定だが、校長より各学科長あてメールを流して頂き、返事を貰っている。			
4. H28年度関東支部活動計画(大竹運営委員長より資料に基づく説明あり)			
・ 未定となっていた、RFL(リレーフォーライフ)の日程は、9/17~18に決定したことを確認した。			
・ ジングスカンパーティは、理事会開催と合わせ、7/30(土)に実施する。他の行事日程は原案通り承認された。			
5. H28年度関東支部予算案(吉田会計担当理事欠席のため支部長より説明あり)			
・ 懇親会出席者(来賓者数等)を再検討して、経費の見直しをする。			
・ WEB中継は、本部予算の有無に関わらず実施する。			
・ 懇親会会場はより安いホール使用を検討する。(ガンシップと同一フロアにあるホールを)			
・ 在校生支援のスポーツ大会20,000円は過去一度の実績も無いので予算から除外する。			
・ 年々予算が厳しくなっているため、会員から関東支部あての"寄付、について事務局連絡会で検討する。			
6. H28年度ビジネス交流会・総会・懇親会準備について(宇高実行委員長より資料に基づく説明あり)			
・ ビジネス交流会の実行委員長兼司会進行は、高石(良)理事が子息の結婚式で不在のため、			
実行委員長→高石(和)事務局長、司会進行→福井理事がそれぞれ担当する。			
・ 総会の司会進行は、松原副理事長→白幡理事に変更する。			
・ アトラクション出演者に対する謝礼は、3+3+2=8万に減額を予定。			
・ 写真担当は、榎本監査に依頼する。(昨年は竹内支部長)			
7. H28年度役員・新役員募集について			
・ 支部長より理事会欠席役員に問合せた結果、来年度も役員継続を確認した。			
・ 新役員募集については、募集案内をHPに掲載する。			
8. その他			
① HP「譲ります」「探しています」「教えて」コーナー新設(福井情報副委員長より資料に基づき説明あり)			
・ セキュリティや管理の面で問題点があり、運用システムについて再検討する。(実施見送り)			
② HPメンテナンスについて			
・ HP掲載内容のミス・不備等について、気のついた点を全理事から指摘願うよう高石事務局長よりメールを発信する。			
③ タ張古本募金経過報告(支部長より当日配付資料に基づき説明有り)			

・ 3 /末で締切、現在42,362円→50,000円(関東支部より差額補填して)を夕張市あて送金する。

以上 (書記/宇高)